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発行日 令和 3年 7月 9 日 

発行元 八幡コミュニティセンター 

電 話 ８３－２６１９（fax 兼） 

📨 yahata-㏄@town.aizubange.fukushima.jp 

 

 ６月１１日（金）に、約 30 名が参加し八幡地区

地域づくり協議会総会が行われました。令和２年度

の決算報告・事業報告、令和３年度予算・事業計画

について協議し、承認されました。その後、部会ご

とに分かれて今後の活動予定などについて話し合い

を行いました。今年度もコロナに負けず、元気に活

動していきたいと思います。よろしくお願いします。 

≪地域づくり協議会 運営委員≫ （敬称略） 

部会名 職名 氏名 

会   長 関本  良 

副 会 長 
佐瀬 昭雄 

舟木 健治 

総務・協働 
部会長 佐瀬 清晴 

副部会長 大島 光昭 

文化・交流 

部会長 渡部  哲 

副部会長 
佐藤 信雄 

鈴木久仁子 

スポーツ・健康 

部会長 山口  誠 

副部会長 
大島 収法 

柳田 雅彦 

やはたっ子 

部会長 目黒 一泉 

副部会長 
桑原 清彦 

小野 信介 

安全・安心 

部会長 佐藤 勝仁 

副部会長 

新井田典子 

三瓶 勝彦 

（佐藤 信雄） 

 

 

 

 

今年も育成会主催「食育・農業」の一環として 6

月 13 日（日）にサツマイモの苗植えを行いました。

南小の運動会の次の日でしたが、子ども達は朝から元

気いっぱい！今年も塔寺の鈴木寿子さんのご厚意で

畑をお借りし、子ども達とその保護者の皆さん、ご近

所さんなど 30 名程の方が参加してくれました。毎年

参加してくれる子どもが多いので、みんな手慣れた様

子          でサツマイモの苗を植えて、 

１００本の苗は、あっという

間に植え終わりました。 

           秋にはサツマイモの収穫を

行いますので、苗植えに参加

できなかった子どももぜひ、

参加してください。 

 6 月 19 日（土）に「いこいの森 草刈り」作業を行

いました。今回も小雨が降る中、32 名の方が参加して

くれました。ご協力いただいた皆さま、ありがとうござ

います。皆様のおかげで「いこいの森」はきれいに整備

されました。次回は 9月頃を予定しています。次回のご

協力もお願いします。 

～ご協力いただいた皆さま～ 

（敬称略、順位不同） 

◎山内  勝 ◎小野  仁 

◎平野 和夫 ◎佐瀬 清晴 

◎仮名  浩 ◎佐藤 信雄 

◎渡部  哲 ◎齋藤  實 

◎蓮沼 信夫 ◎佐野 光正 

◎舟木 健治 ◎佐藤 政司 ◎篠田 富雄 ◎板橋 正一 

◎石田 敏勝 ◎野村 和弘 ◎佐藤 孝信 ◎藤田 義則 

◎柳田 雅彦 ◎猪俣 勇一 ◎塚野 嗣雄 ◎小野 信介 

◎佐藤 芳弘 ◎佐藤 潤一 ◎酒井  吏 ◎佐藤 勝仁 

◎佐藤 敬一 ◎平野 吉宣 ◎蓮沼 弘司 ◎藤崎 長吉 

◎関本  良（センター長） ◎渡部 久子（事務局） 

- 

 

 八幡地区育成会では毎年、児童図書を購入してい

ます。絵本をはじめ、小学生が楽しめる本がたくさ

んあります。これらの本は貸し出しを行っています。

貸し出しを希望の方は事務局まで一言、 

声をかけてください。 

なお、貸し出しの期間は２週間です。 

 

① 今年夏休み「やはたっ子クラブ」を開催します。

今年は７月２７日（火）・８月１７日（火）の２

回開催します。また、参加者多数の場合は締め切

る場合もありますので、早めの申し込みをお願い

します。申込書は小学校を通じて配布します。 

② 毎年、夏休みに行っている「親子ふれあい教室」

は、今年度は新型コロナウイルス感染拡大防止の

ため、冬に「親子スケート教室」を行います。な

お、詳細が決まりましたら、小学校を通じて案内

を配布します。 

③  

 

 

 広瀬地区地域づくり協議会では、7 月 24 日に６回

目となる花火の打ち上げを行います。そこで打ち上げ

花火の購入者を募集しています。詳しくは広瀬コミセ

ンまたは各コミセンにあるチラシをご覧ください。 

 


